

Обучение младших воспитателей МАДОУ № 9 оказанию первой помощи пострадавшим

Младшие воспитатели МАДОУ № 9 прошли 20 ноября 2024 г., обучение по программе «Оказание первой помощи пострадавшим»

Обучение оказанию первой помощи работников организаций регламентировано статьей 225 Трудового кодекса РФ, разделом 4 Постановления Правительства от 24.12.2021 №2464.

Программа обучения включала в себя:

- физиологические особенности организма человека,
- юридические и психологические аспекты оказания первой помощи,
- отработывались практические приемы и навыки, последовательность действий при оказании первой помощи при отсутствии сознания, остановке дыхания и кровообращения, при наружных кровотечениях и травмах, при прочих состояниях.

Занятия проводил внештатный преподаватель учебного центра «Электросвязь», подполковник полиции Афанасенко Анатолий Николаевич.



Обучение прошло в душевной и дружественной атмосфере, информация подавалась на доступном уровне. Четкие алгоритмы, понятные схемы действий, а главное - очень эффективная связка «теория и практика».

Преподаватель наглядно продемонстрировал состав аптечки, показал, как правильно пользоваться. Рассказал и наглядно показал, как можно остановить кровь, оказать помощь при ожогах, при переохлаждении, при потере сознания и других травмах.



Все время проведения занятия Анатолий Николаевич держал весь коллектив во внимании, приводил массу примеров из жизни. Каждый тип ОПШ рассматривали и прорабатывали, с наглядными материалами.

Очень важно то, что обучение проходило без отрыва от работы

Выражаем огромную благодарность Анатолию Николаевичу за предоставленную возможность расширить свои знания и приобрести практический опыт!!!



Отзывы обучающихся работников:

Информацию Анатолий Николаевич преподнес очень интересно, а самое главное доступно. Преподаватель показал наглядно и дал попробовать всем желающим сделать прямой массаж сердца и искусственное дыхание, наложение жгута, бинтов и т.д. Конечно,

мы все это проходили в школе, кому-то удалось это применить и в жизненных ситуациях. Освежать память всегда полезно, особенно когда это касается человеческой жизни. Такие лекции просто необходимо проводить хотя бы один раз в год.

Кривошеева Е.Л.,

Кошпанова В.

Лектор очень доходчиво и наглядно показал все достоинства во время внештатных ситуаций, которые могут произойти с любым человеком. От занятий получила много информации, которая пригодится в будущем. Хотелось бы чтобы такие занятия проводились и с родителями воспитанников детского сада.

Поминова А.В.